

Številka: *A2-11/2016*

Datum: 14.1.2016

**Občine družbenice
j.p. Cerod d.o.o.****Zadeva: Izvajanje obdelave komunalnih odpadkov, ravnanje s frakcijami
ter odlaganje na Odlagališču Leskovec v letu 2016**

Spoštovane družbenice,
z dnem 31.12.2015 so prenehale veljati prehodne določbe Uredbe o odlagališčih odpadkov (Ur.l. RS, št. 10/14 in 54/15; Uredba), ki so dovoljevale obdelavo in odlaganje odpadkov pod milejšimi pogoji. Prenehanje navedenih prehodnih določb nima vpliva na zbiranje odpadkov, ampak pomeni, **da je potrebno od 1.1.2016 dalje vse tiste mešane komunalne odpadke, ki ostanejo po predelavi pa se jih nato želi odlagati, predhodno obdelati še po postopkih D9 (mehanska obdelava) in D8 (biološka stabilizacija).**

Obveščamo vas, da bo javno podjetje CeROD d.o.o. zagotovilo celovito ravnanje s sprejetimi mešanimi komunalnimi odpadki od sprejema do končnega odlaganja, saj je zaradi neizvedenega objekta MBO izvedlo odprte javne razpise in jih zaključilo z izborom izvajalcev za potrebe začasnega ravnanja z odpadki na odlagališču Leskovec.

Ravnanje za vse prejete odpadke od 1.1.2016 od občin družbenic se bo tako izvajalo na naslednji način:

1. Prva faza mehanske obdelave se vrši na najetih mobilnih strojih na Odlagališču Leskovec, kjer se izloči lahka (gorljiva) frakcija, ki se odda v sežig.
2. Preostala (težka) frakcija se odda zunanjemu izvajalcu, ki bo odpadke še dodatno obdelal (gre za t.i. biološko stabilizacijo).
3. Preostanek odpadkov se po obdelavi (biološka razgradnja, stabilizacija,...) vrne v odlaganje na odlagališče Leskovec, kjer jo bo Cerod vgradil v telo odlagališča.

Izhajajoč iz vrste odpadkov in upoštevanja določil uredbe je predviden delež vrnjenih odpadkov za neposredno odlaganje cca 25 % (kar je v mejah slovenskega povprečja) glede na vhodno količino sprejetih odpadkov, kar bo upoštevano tudi pri oblikovanju cen. Do 31.12.2015 (milejši pogoji) pa je neposredno odlaganje znašalo 80 % glede na vhodno količino sprejetih odpadkov.

Naveden način ravnanja je predviden do izgradnje celovitega obrata MBO na lokaciji Leskovec.

Postopke javnih naročil (pogajanja, obvestila o izboru, izločitvi ponudb,...) smo zaključili v tem tednu, tako da končne odločitve pred tem nismo mogli sporočiti. Način ravnanja z

odpadki na zgoraj opisan način je 20-25% ugodnejši kot pa celovita obdelava odpadkov na drugi lokaciji, pomeni pa tudi ohranitev kakšnega delovnega mesta na deponiji ter ustrezno vodenje evidenc o količini in ravnanju z odpadki za vse družbenice, ki bodo pripeljale odpadke.

Naj poudarimo, da bomo **na odlagališču Leskovec izvajali odlaganje** težke frakcije po obdelavi samo za tiste odpadke, ki bodo izkazali primernost odpadka za odlaganje glede na veljavno Uredbo, neustrezne odpadke pa bomo zavračali.

Glede **oblikovanja cen** za odlaganje za občine družbenice pa pripominjamo, da je pomemben tudi podatek o prejetih količinah s strani prispevnega območja posamezne občine.

Naj opozorimo, da je glede na ocene izvajalcev obdelave v Sloveniji naveden tehnološki proces možno izvesti tako, da je delež vrnjenih odpadkov za neposredno odlaganje med 22 - 32 % glede na vhodno količino sprejetih odpadov.

Enak % odlaganja na Leskovcu glede na vhodno količino odpadkov v obdelavo se pričakuje tudi od občin družbenic, ki bodo obdelavo izvajale drugje.



V.d. direktorja
Albin Kregar

Dostaviti:

- Občinam – 15 x
- Komunalnim podjetjem iz prispevnega območja Cerod: Novo mesto, Sevnica, Brežice, Metlika, Črnomelj
- arhiv, tu